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Передплата
на «РУСЛАМ А» виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . . 20 кор
на пів року . . 10 кор
на чверть року . . с кор
на місяць . . . . Г70 кор

За границею
на цїлий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке висло по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милості! і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О 5 'Із год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педиция місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламації! неогіечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ці'нї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

л о ж  сесия державної ради.
(X) Нема сумніву, що нема иниюго 

виходу з лнбіринту нїмецко-ческого спору 
і парламентарного розладу, як обопільне 
порозумінє. Тимто намаганє польских по 
середників було само про себе добре, хоч 
задля способу, як они до сего взяли ся 
не можна було згори сподївати ся успіху 
Похибка їх була в тім, що із самого почи 
ну лишили польскі посередники на боці 
правительство і иніпі парляментарні сторон 
ництва, інтересовані пссередно або безпо 
середно полагодою нїмецко-ческого спору 
Мимо значного числа послів, польске Коло 
не має сеі'0 виливу, щоби всі инші полі
тичні і парляментарні чинники єму були 
послушні і услужні. Тут ще треба було по 
середників і з лівицею і з правительством 
і з Короною. Чехи зробили знов помилку 
що з правительством зірвали зовсім і ста
нули окунем проти него. Се дуже гарно 
звучить порозумінє поміж обома наро 
дами, але де розходить ся о політичні 
справи, не можна обминути правительства. 
Справа иорозуміня є занадто важна і тру
дна справа, щоби задля того так з легким 
серцем відказувати ся всякої стрічи з пра
вительством. Отже занедбане треба конче 
направити і навязати переговори з усіма 
чинниками, які можуть причинити ся до 
уздоровленя парляменту.

А до уздоровленя державної ради мо
же причинити ся зєдиненє всіх сторонництв 
прихильних дійсній роботі. Завязок до та
кого зєдиненя вже зроблений зближенєм 
молодоческого клюбу до Славяньского Со- 
юза, а треба єго розширити приєднанєм 
длн сеї гадки инших сторонництв і поста 
вленєм програми позитивної праці. Лише 
тим способом можна буде приневолити лі
вицю до полишенії єї неґативного стано 
вища. Коли отже має що вийти із сего по
середництва польского Кола, то оно мусить 
звернути ся на сю дорогу.

Без всего того молодочехи не можуть 
залишити обструкциї, бо Німці не хотять 
допустити до ніякого длн них успіху. А се 
іменно длн того, бож і Німцям є на руку 
се парламентарне безробігє. Они-ж були би 
приневолені піддержати своїми голосами 
ухвалене а в с т р о -у г о р с к о ї  угоди , а 
тимчасом між ними є богато або явних 
противників сеї угоди або страхайлів, що 
не хотять приймати на себе одвічальности 
за некорисні постанови сеї угоди для Ав
стриї. Німці також в своїх оцінках сеї уго
ди за далеко загнали ся, щоби могли на
вернути ся. Для Німців є вигіднїйше всю 
вину за непарляментарне переведене угоди 
звалювати на Чехів, а себе перед суспіль
ності) своєю представляти такими, котрим 
неприязні обставини парляментарні не да
ють нібито нічого хосенного зробити длн 
народу. Тим способом виходять Німці із 
сего парляментарного иоложеня невинними 
баранцями і панами ситуації.

Що правительство до польского посе
редництва не прикладало своїх рук, то та* 
кож легко можна зрозуміти. Польске Коло

і так все уміло для себе здобути значінє 
сего” вазі, котрий ререхиляє важ
ки сюди або туди і се становище уміло 
оно для своїх цілий дуже добре вихісну- 
вати. Др. Кербер не є прихильником сеї 
переваги польского Кола і хотів єму пока 
зати, що робота Кола без єго підмоги не 
доведе, до цілії,— се хотів дати відчути 
і Колу. А при тім, знаючи, що парлямен- 
тарно не легко прийшло-б ся перевести у- 
году, цукрову справу, квоту і заведене ви 
плат готівкою, не дуже квапив ся до акцій 
веденої Колом і лишає се §-ови 14-му. За
для того не розгорячує ся для сеї гадки, 
щоби на дневний порядок впровадити спра
ву зміни реґуляміну, бо навіть, колиб ся 
справа була станула на дневнім порядку, 
до зміни реґуляміну парляментарним спо
собом не прийшло би. І тут нема, як пока
зує ся, иншого виходу, як накинути реґу 
лямін, але се лишає собі очнвидно прави
тельство на ту пору, коли угода і всі спра
ви, які з нею стоять в звязи, будуть пола
годжені. Тоді здобуде ся правительство на 
рішучий крок в справі реґуляміну, а також 

нових виборів. Тепер ще поки - що 
одного і другого не потреба і задля тих 
причин правительство держало ся дальше 
своєї методи терпеливої витревалости і по
зволило прогайнувати посольскій палаті 
весняну сееию.

Лисенкове сьвято
на зеленій Буковині.

Про Лисенкове сьвято пишуть нам дальше з 
Чернівців: Міщавьский хор, що виступив в 30 
членів так сьвітло на ранішнім концерті, є лише 
частиною великого хору, що зложив ся з мо
лодшого поколїня черновецких міщан. Весь хор 
числить до сотки членів і він розпадае ся на 
старший, вправний — і молодший, що доперва 
в дрібнїйших піснях заправляє ся до сьпіву. 
В тій орґанїзациї перевисшили Чернівчани нас 
Львовян. Весь хор сьпіває в часі богослуженя 
в рускійунїяцкій церкви. Хор сей посідає також 
малу орхестру смичкову з флєтом, клярнетами 

трубами. На Лисенка зробив виступ старшого 
хору дуже любе вражінє. Ювилят подякував чле
нам хору, як і єго діріґентови дуже сердечно за 
милу несподіванку. З  солісток сего хору визна
чали ся молоденька сопранїстка Юлія Красиц- 
ка і старша солістка, п на Федорчук, що сьпі- 
вала сольову партию в Шторха серенатї. Примі
тимо, що до орґанїзациї сего хору прикладає 
радо свою руку і парох місцевий, о. пралат Ко- 
стецкий. На тім місци годить ся також зазна
чити, що церковний сьпів в нашій церкві лучше 
успіває, ніж в катедральній православній. Ми на
родно зайшли сюда на утреню і пересьвідчили 
ся наглядно, т о  «наніви в православній церкві 
якось дуже по ориєитальному звенїли. Дячки 
тягнули одним голосом монотонно, а на тім лї- 
роваті.м тоні, положім на жужанє гічіл, висьпі- 
вував старший дяк якісь дуже жалісні 
румуньскій мові. В старословенщині
сьвященик деякі єктенії, а хор відповідав раз 

осподи помилуй», то знов «Домне мілуєшті». 
Концерт «Червовецкого Поява», що

ся о 4. год. пополудни під управою самого-ж юви- 
лята, зібрав численно руську інтелїґенцию з Бу
ковини, як і з сусїдних повітів галицких. На кон
церт сей загостили між иншими кн. Гогенльоге 
з своєю женою, заступник посадника Черновець, 
місцевий командуруючийі представителї властий. 
Лисенка иовитано рісними оплесками. В програ
му увійшло богато новостий. Концерт почав ся 
інтродукциєю до найновійшої двоактової опери 
Лисенкової «Останна ніч» (до лїбретта пок. Ста- 
рицкого). Хоч війскова орхестра 41. полку не 
в силі похвалити ся стрійними інструментами, 
то цілість випала таки під вправною рукою Лисенка 
складно. З  інтродукциї віяв той сум, який пе
вно пробиває ся і в самій опері, ілюструючій 
послїдні хвилі житя засудженого на смерть по
літичного простудника, що лишає но собі жінку 
і дітей, а сам має йти на смерть, певну і неза- 
служену. В кантаті «Бють пороги» взяв участь 
наш галицкий соліст п. Волошин, побіч проф. 
Стоцкого, нєзрісного нам (але доброго) баса, і 
солісток п-ни Стоцкої і Лоиванюківної. Ансамблі 
ишли складно, а хор, зложений з місцевих чле
нів «Бонна» сьпівав з житєм. І не диво! Самих 
нань (а всі сьпівали), начислили ми 65, а мущин 
до 50. З  опери «Сафо» відсьпівала при форте- 
пяновім супроводі самого-ж ювилята арию п-на 
Н. Підляшецка, донечка сьвященика з Монасти- 
риск. Молоденька концертантка причарувала"всіх * 
своїм звучним і теплим голосом. П-на Підля
шецка повинна би посьвятити ся артистичній 
кариєрі. Она посідає хороші голосові засоби. Від
так відограла орхестра антракт з Лисенкової о- 
иери «Іарас Бульба». Антракт сей кінчить ся ду
же хорожо і живо інструментованим польонесом. 
Хор «Бонна» відсьпівав відтак уривок з поеми 
«Слово о полку Ігоревім»: «Поворот Ігоря з по
лону». Композиция вельми цікава. За  тим пішов 
мужескии хор Лисенковий «Гей не дивуйтесь 
добриї люди» в супроводі орхестри. Як би вій
скова орхестра змогла була крихту модеровати 
ся, то сей кусень був би став короною програми, 
бо хор мужеский держав ся дуже добре. Здава
лось, будьто козаки почали свою пісню гень-гень 
далеко за Дашевом, перейшли попри нас тай 
потонули опять в широкому степу. Вражінє було 
живе. Концерт покінчено звісною кантатою 
«в память Котляревскому» Кантата випала зов- 
всїм коректно. Мимо того, що уступ «не вмре ко
зак» повів Лисенко в темпі ргезіо, хор держав ся 
знаменито. Розуміє ся, що ювилата нагороджува
но по кождім нумері широкої програми невмов- 
каючими оплесками та закинено цьвітами. Унї- 
верзитетска молодїж сербска з своїм «Жївіо» 
ривалїзувала з нашим «славно».

Вечером відбув ся в сали музичній великий 
номере, в часі котрого полились бесіди в честь 
Лисенка. Вчера, в неділю, відбув ся другий кон
церт з тою самою програмою, по причині, що 
на перший концерт не стало для рускої публики 
білетів. В.

трелі в 
сьпівав

Япаньско-росийска війна.
Тактика битви над Ялю.

Читаючи правильно отею рубрику статпй, 
наші читачі пригадають собі, що ми вже більше 
як місяць тому, розважуючи евентуальности во
єнної акциї, вказували на безцільність бороненя

поча ріки вза
галі, а тимбільше ріки Ялю в теперіШН1И
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війні. Тодї ми припускали, що ґен. Куропаткин 
укріпивши ся в Антунї — коли ся місцевість 
спосібна до такого укріплена, в горішнім ходї 
відступить від ріки. Так оно і стало ся. Росияни 
обсадили Ялю тілько по єго доплив з правої 
сторони Ейго, а відтак уставили ся вже здовж 
сеї річки, оставляючи Япанцям на північ від неї 
зовсім свобідний гіростор. Позиция була добре 
вибрана, тілько ґен. Зазулич за мало звернув 
уваги на достаточне забезпечене того лівого 
крила над рікою Ейго: за мало було там війска 
і за коротко уставлено єго. Япанцї виконали пе
редовсім позірний атак на Антун, головно арти- 
лєрийским огнем з канонїрок і з противолежного 
Віджу, а також пільною артилєриєю, уставленою 
на попередно вже занятих островах ріки Ялю.

Се мусїло і збаламутити управу росийских 
війск, яка взяла сю канонаду за підготівку пе
реходу війск по двох понтонових мостах, пере- 
кинених від острова до острова в сій стороні. 
Тимчасом головні сили піхотинного війска Япан- 
цїв перейшли майже без всякого відпору в брід 
ріку Ялю повисше ріки Ейго і заким перші ко- 
льони форсували перехід через ріку Ейго против 
уставлених там полків ґен. Кашталиньского, 
дальші кольони почали здовж тої ріки машеру- 
вати на захід, обходячи ліве росийске крило і 
відтинаючи тим способом поворот росийскому 
війску на гостинци, ведучім паралельно з рікою 
Ялю до Фенянчену. Мимо сего, що ґен. Зазулич 
висилкою двох баталїонів резерви, забіг по ча
сти дорогу Япанцям, прийшло до того, що 11. 
полк мусів вже баґнетами перебивати собі доро
гу серед окружаючих єго зі всїх сторін Япанцїв. 
Борба тревала від 4. години рано до 8. год. ве- 
чером, а відтак єще цілу ніч росийскі війска 
машерували 40 кільометрів аж до Фенянчену, 
провадячи з собою коло 800 ранних еоваришів. 
«Кієвлянин* доносить, що найбільше потерпівші 
ї ї .  і 12. полки в більшій части складають ся з 
війск київского округа, а взагалі в дивізиї над 
Яльом Українці з київского воєнного округа за
ступали 30% загального числа. Хоробрість, яку 
виказали росийскі війска в труднім положеню 
против переважаючої сили, не уступає нічим 
нерівному боєви під Чемульпо, хотяй обі сї пер
ші битви, на мори і на суши скінчили ся до- 
скульною програною і великими стратами для 
Росиян.

Напір Япанцїв.
Після побідоносного переходу через ріку 

Ялю, Япанцї старають ся використати корисну 
для себе ситуацию. Вказує се на справдішні 
стратегічні спосібности старого ґенерала Куроки, 
який вже в китайскій війні перед десятьома лі
тами відзначив ся був як знаменитий орґанїза- 
тор і полководець, а і тепер мимо своїх 62 літ 
подає докази великої енергії і иеребіглости. Не 
даючи випочати уступаючим в замішаню ро- 
сийским передним війскам, ґен. Куроки зі своїми 
переважаючими силами наступає їм майже на 
пяти, а навіть підчас ночи орґанїзує несподівані 
напади. Не зражує се Япанцїв, що мимо їх чи
сельної переваги і надлюдских майже висилені., 
їм зовсім не іде так легко з Росиянами, як бу
вало з Китайцями. Бо в кождій оружній стрічі 
Япанцї поносять більші страти в людях чим Ро
сияни, але мимо того з погордою житя напира
ють так довго, доки їх не випруть із занятою 
стаповиска. Над Ялю упало Росиян коло 2000, 
а Япанцїв більше як вдвоє сгілько. З  Петербур
га доносять, що під Хунлїянчен прийшло онодї 
до убийчої битви, в якій но росийскій стороні 
упало 7000, а по япаньскій 10.000 людий. Япань- 
ске посольство у Відни оголошує депешу ґен. 
Куроки. після якої він дня 6. мая заняв вже 
Фенванчен. Росияни перед опущенєм міста зни
щили склади воєнних припасів, крім великих 
санітарних припасів, якими користують ся тепер 
Япанцї.

Порт-Артуц загвожджений.
З япаньскої та анґлїйскої сторони упірно 

твердять, що при послїднім атаку брандерів на 
вхід до пристани Порт-Артура, замкнено єго дво
ма потонувшими там брандерами так, що хиба 
малі лоди можуть тепер виїхати з пристани. 
Представмо собі передовсім трудність відгіертя 
атаку. В ночи, з погашеними сьвітлами їде 
судно повного парою на погибель у входовій 
шийці пристани. Нехай кріпостні рефлектори

Драматичний конкурс.
Виділ «Драматичного товариства ім. Івана 

Котляревского* у Львові оголошує отсим кон
курс на сценічні твори з обсягу драми, траґедиї, 
або комедиї, в такім обємі, щоби кождий з них 
зміг виповнити цілий вечер:

1. Речинець конкурсу є піврічний, іменно 
твори належить присилати до послїдного вере
сня 1904. р.; колиб до того часу не прислано 
відповідних творів, речинець може бути продов
жений до кінця 1904. р.

2. Перша премія виносить 200 К, а друга 
150 К, а трета 100 К.

3. Що-до теми — першеньство будуть ма
ти патріотичні твори з народного жнтя, або 
з історичної минувшини.

і .  Задля оцінки присланого на конкурс 
твору і для присуду премій товариство ім. Ко
тляревського зложить конкурсову комісию, до 
якої війде крім голови товариства також двох 
членів виділу товариства і двох запрошених га- 
лицких письменників. Конкурсова комісия ири- 
знасть висше згадані нагороди творам, призна
ним за найліпші споміж надісланих на конкурс.

5. Твори оголошені вже друком, а також 
представлені на котрій-небудь сцені, навіть ама- 
торскій, є виключені від конкурсу. Т а к о ж  н е  
м о ж у т ь  б у т и  п р е м і о в а н і  т в о р и  а в т о 
р ів  в ж е  не ж и ю ч ііх , х о т я й  би т в о р и  Д о- 
си  не б у л и  о г о л о ш е н і  д р у к о м .

6 Виключне право вистави преміованих 
творів застерігає собі товариство ім. Котлярев
ського. Право Друку лишавсь авторовії, о д н а к  
з т и м  з а с т е р е ж е  н є м, щ о с л и б и  а в т о р  
д о  р о к у  не в и д р у к у в а в ,  т о  п р а в о  п е р 
ш о го  н а к л а д у  м а т и - м е  т о в а р и с т в о .

7. Твори членів конкурсової комісиї не бу
дуть преміовані.

8. Конкурсові твори треба присилати в по- 
висшім речинци на руки виділу товариства ім. 
Котляревського у Львові, Ринок ч. 10. заосмо- 
трені знаком або моттом автора, котре треба 
виписати також на замкненій ковертї, містячій 
в середині імя, назвиско і адресу автора.

9. Мова діячів твору повинна бути чиста 
україньско-руска.

10. Письмо творів присланих на коркурс 
мусить бути виразне і читке, п и с а н е )  но з м о 
з і  н е  в л а с н о г о  р у к о ю  а в т о р а .

відкриють зближаючого ся неприятеля і на 5—6 
кільометрів, то він перелетить сю просторонь за 
5 або і менше мінут! За той короткий час тре
ба заалярмувати кріпость, уставити на ціль гар
мати і засипати влучним огнем неустрашеного 
неприятеля. А щож доперва, як таких брандерів 
появить ся кілька; тоді на один два з них може 
звернути ся весь огонь, а таки третому може 
удати ся достигнути наміреної цїли. Отже в ви
ду сего нїчо дивного не було би, колиб Япан
цям по стілько стр:тах (вже 17 брандерів з по- 
ємностию коло 35.000 бочок затоплено під Порт- 
Артуром), удало ся замкнути пристань. Однак 
против сего сьвідчать два факти: що підчас по
слїдного атаку на внї пристани брали участь в 
бою кружівник „Аскольд", 3 канонїрки і кілька 
торпедовцїв і они мусїли прецінь повернути до 
пристани, а по друге, що після донесень, через 
послїдні дни безнастанно було видно на овидї 
з Порт-Артура 6 яианьских воєнних кораблів, 
які сторожили єго ескадру підчас висаджувана 
десанту на Ляотуньскім півострові. Впрочім ко
ли вже висаджені ягіаньскі війска на північ від 
Порт-Артура, то вже Япанцям і не потрібне 
дальше «закорковуване» єго, бо порт-артурска 
ескадра буде тепер мусїла виключно ограничити 
ся на відпиране облоги Порт Артура, яка вже 
розпочала ся також і зі сторони суши. Іменно 
Япанцї висадили свої війска на звісній шийці 
Ляотуньского півострова коло Пічево, прогнали 
там малі відділи росийского війска і заняли 
вже Порт-Адамса. Доконала сего 6. дивізия 
япаньскої армії, та сама, яка перед 10 роками 
здобула Порт-Артур против Китайців. Взагалі 
Япанцї тілько повторюють тепер свою попере- 
дну кампанію, удосконаливши тілько свої попе
редні похибки, так що ціле їх воєнне дїланє 
відзначає ся як найбільшою прецизиєю і пляно- 
востию.

11. Оголошене вислїду конкурсу за посе
редництвом часописий і і виплата премії насту
пить в протягу місяця жовтня 1904. р.

12. Т в о р и  н а д і с л а н і  н а  к о н к у р с  а 
н е ц р е м іо в а н і ,  б у д у т ь  з в е р н е н і  а в т о 
рам  р а з о м  з з а м к н е н и м и  к о в е р т а м и ,  
о сл и  в к а ж у т ь  в и д і  л о в и  т о в а р и с т в а  ім . 
К о т л я р е в с к о г о  в и н ш и й  с п о с і б  с в о ї  
а д р е с и .
Від Виділу драматичного тов. ім. Котляревського.

У Львові, дня 21. марця 1903.
За Виділ:

Г. Огоновский 1. Боднар.
голова. секретар.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к  п.
-  Календар. В і в т о р н и к :  руско-кат. Симео- 

на; ри.м.-кат. Ізидора орача. — В с е р е д у  ру
ско-кат. Максима Язона; рим.-кат. Беатрикси, 
Адольфа.

— Концерт в Бучачи. Концерт на дохід для 
п о г о р і л ь ц і в  в Бучачи і Нагорянцї устроює 
«Руский комітет ратунковий в Б/чачи* в четвер 
дня 12. мая с. р. в сали «Сокола*. Початок кон
церту о 8 год. вечером. Запрошена висилав ко
мітет лиш до замісцевих. Білети купувати можна 
в торговли п. Рогозиньского, а вечером при касі. 
Надїємо ся, що з огляду на ціль концерту не 
відкажесь ніхто прибути, та через се прийти в 
поміч потерпівшим бідакам. — Комітет.

— Вечерниц з танцями, устроєні „Соколом" 
в суботу в салях львівскої «Рускої Бесіди*, вда
ли ся дуже добре. Забава при участи около ЗО 
пар тревала майже до раня. Небавом, як зачу
ваємо, мав відбути ся заходом „Сокола" про
гульна в околиці Львова.

— Напасть. З міста пишуть нам: Вчера попо
лудня вийшов я до Стрийского парку відітхнути 
сьвіжим воздухом. Але чи можна там було спо
кійно перейти ся, осудять шан. читачі: Рій мо
скітів в ґімназияльних мундурках вештав ся за 
мною но хідниках парку напастуючи, абим ку
пив червоно-білу кокардку «Іуїко га 5 сепіби:’.. 
Один з тих напрасних москітів з двома срібними 
пасками на ковнїри, відповів на моє питане, що 
дохід з розпродажи кокардок призначений на 
Томі, згкоіу ІиЛочуер Такі самі влізливі комарі 
вештали ся також по улпцях Львова. Один з них 
з VI кл. ґімназ. на ул. Академічній на мою від
повідь, що я Русин і- не дам нічого на ЗгкоІ-у 
Іийомг-у, бризнув мені в очи такою загадочною 
відповіддю: «Тегаг іевгсге ргоз ту , роїет Ьейгіееіе 
тивіеіі йаб!« Такий грізний шовінізм з 15-лїтно- 
го шкраба рідко можна стрітити, тому годить ся 
сей факт записати. — Г.

— Нема рускої написі' на перестанку зелїзницї 
в Підбірцях коло Львова. Може ц. к. Дирекция 
зелїзниць про те не знає, тому уважаємо своїм 
обовязком звернути єї увагу на сю аномалію, 
бо назва стациї мусить бути також по руски 
зазначена.

— Фалшивий алярм. Брехні видумані кількома 
шовіністами з польских редакций про мнимі 
розрухи в Косівщинї товчуть ся ще й досі в 
Пгіенпік-у роЬк-ім і \¥іек-у помі-ім, мимо того, 
Що в урядовій ґазетї львівскій і в (їагеї-ї паго- 
(іом’-ій заперечено тим вістям ще в суботу. Не
мов би на глум нинїшний Бліеппік р. передруку
вав з \Уіек-у наївне донесене, що «ведлє іюґло- 
сек сїчовнїци мелї там (в Жабю) здемольоваць 
ґмах сондови*. — 3  Ж абя пишуть нам під да
тою 7. с. м.: „У нас велика біда. Учера прийшло 
війско до Ж абя і 27 жандармів. Чого і поіцо, 
не знаємо, бо у селі спокій. Січовики не ро
блять анї вправ, ані походів від часу арештова
на. Соломійчука. Звідки пішов такий алярм, 
годі второпати. Ще в четвер говорив мені 
один з тутешних жидів, що чув, ЩО гу
цули л а д я т ь  ся до різні. При тих словах 
жид сьміяв ся. Хто пустив ті сплетнї, повинно 
викрити судове слідство... Може малим причин
ком до поведеня' з Гуцулами буде отсей епізод: 
Іде кількох Січовиків і стрічають вічного пра
ктиканта податкового уряду, Луцкого, а той за
чинає їм казати: «А що, нема батька атамана? 
замкнули? Бідні ви! Що тепер будете робили 
без батька атамана ? — На то гуцули позакусу- 
вали зуби і мовчки йшли дальше, вдаючи, що 
не чують тих слів зачіпки. Але сей панок почи
нає дальше насьміватись, аж один з Гуцулів 
сказав: «Пане! як маєте горянку, приложіть собі 
студеної води до голови, а нам дайте спокій*.

— З Черновець пишуть нам: Дня 7. с. м. від
було ся в тутешнім суді продовжене розправи 
ц справі мнимої обиди тутешного кацанского 
тов-а акад. „Карпат" зглядно єго поодиноких



з

членів директором II ґімназиї п. Корнилом Ко
заком. Розправі проводив секретар суду др. Ґольд. 
З  «Кариата» явилися два виділові в товаристві 
адв. Алєксєєвича із Станиславова, а три члени 
»Карпата« виступали яко приватні обвинителї. 
Директора Козака заступав адв. др. Райш-Ґольд- 
гакер. З  початком розправи адв. др. Райш пред
ставив справу в правдивім сьвітлї для відпертя 
невірних замітів з акту обжаловавя: ТКалоба — 
говорив оборонець — опирає ся на невірних за* 
сновках. На місячній конференциї з 11. марця 
с. р. професор ІУа класи ІІетро Хрістоф пред
ставив жалобу на поведене ученика Михайла 
Дольницкого, бо сей против дисциплінарних при
писів ходив до студентского тов-а >Карпат«, 
сам отвирав льокаль сего товариства і рисував, 
на шкільних лавках росийскі герби. Той сам І 
ученик приносив до школи також росийскі; 
книжки і хоч сам б Русином (ВиїЬепе), то ви- 
сьмівав руских поетів. Одного із своїх товари-, 
шів-Русинів завів перед портрет росийского ца-. 
ря і намовив до зложена присяги вірности.' 
Дольницкпй, який впрочім виказувів лихі по-5 
ступи в науці і такі самі обичаі, заслужив на 
виключене зі школи. Але директор Козак уняв 
ся за ним на конференциї» в тій думці, що він! 
поправить ся, так що Дольницкого покарано ли- 
ше 8-годинним карцером з загрозою виключена 
зі школи. При оголошеню кари по дисцинлїнар- ' 
ним приписам директор Козак напоминав Доль-! 
ницкого, аби він не допускав ся державної зра
ди. Про державну зраду тов а „Карпат“ при тім 
не згадувано. З  вдячности за оборону ученика 
Дольницкого вибито в ночи вікна в помешканю^ 
дир. Козака, а один камінь упав в кімнаті' коло1 
ліжка дитини. — По сім представленій справи,! 
провідник розправи зарядив відчитане протоколу 
із слідства шкільних властиіі проти Дольницко
го, а опісля переслухувано сьвідків. Перший зп 
знавав нроф. Прелїч під присягою. Як присутний 
при удїленю нагани Дольницкому чув, що дир. 
Козак напоминав ученика, що носити і уживати 
чужих гербів є державною зрадою. Що-до забо
ронених книжок найдених в школі при Доль- 
ішцкім сьвідок знає лише, що в них була бесі
д а  про належане простору від Кавказа но Кар
пати до росийскої імпериї. Обидливих слів на 
тов-о »Карпат», які приписує акт обжалованя 
дир. Козакови, сьвідок не чув. Дальший сьвідок 
учен. Мойсей Галлер зізнавав подібно. Сьвідків 
Дав. Бухгольца, Ван. Брендзана і Дан. Козарн- 
щука не переслухувано з огляду на їх вік, 14 і 
15 літ. Тоді адв. Алєксеевич зажадаз, аби пере
слухано 16-лїтного ученика IV’ кл. Михайла 
Стришка, який був між иубликою в авдиториї. 
Стришко однак не хотів зізнавати, а коли ви
слано по него возьного, він утік. По кількох за 
мітах оборонців що-до переслухана Стришча, 
розправу відрочено, для переслуханії сего Сьвід 
ка. — На розправі була саля повна нублики, а 
найбільше було ґімназиястів. Коли возьний хо
тів вигнати малих ґімназиястів, провідник роз
прави сказав: «Остазте хлопців. При сій розпра
ві они могуть бути».

— Пожари. В Стрільбичах, старосамбірского 
повіта, погоріло дня 26. м. м. 7 господарів. Всі 
були обезпечені. але па дуже низькі квоти — 
В Залїсю, чортківского повіта. згоріло онодї 32 
загород. Шкода виносить до 42.000 К. 11 пого
рільців було обезпечених на 20.000 К. — В Си- 
невідску вижнім згоріло 20 морґів молодого ліса 
громадекого. — В Болшівцчх згоріло дня 4. с. 
м. 16 загород, вартости 12.1)00 К.

— З Товариства св. Петра. На річ Тов-а св. 
Петра в місяци цьвітии зложили (в коронах): 
Парох Берлина, брідского дек., о Гриб 14, на 
котрі зложили: о. А. Гриб 2, Гавр. Демчиньский 
2, церква в Берлині о, а з акафисту 5; парох 
Новосілок лїских, унївского дек. о. Рожиевский 
20, на котрі зложили: о. Рожиевский 2, а церква 
матерна і дочерні в Кудерявцях і Ліску по 6; 
о. Дудрович з Таврова, бережаньского дек 30, 
на котрі зложили: церква в Жукові і Гиновичах 
по 5, о. Ол. Чубатий1 з Ж укова і єго жена Ма
рин. о. Д. Бачиньский з Городища і єго жена 
Теофіля, о. Абрагамовский з Козівки і жена 
Ольга, о. О. Годко з И.іотнчи, о. 10. Чубатий з 
Будилова, и ні Ярослава Крупицка учителька в 
Таврові і папна К. Дудрович, учителька в Дму 
хавци по 2; о. Т. Кинасевнч жертви парохіян з 
Болкова 20; Федір Кожух господар в Жулнчах 
6, Виділ ради пое тової Камінна сгрум 100, Ви
діл ради повітової в Теребовли 2478, Петро Да- 
рох господар в Тростяний 2 о. М. Попович з 
Ііавлова 17, на котрі зложили: церква в Павло
ві і Станині по 5, о. Попович з Павлова і К. 
Василюк по 2, Тимотен Климко. Семен Грабинь- 
ский і Пекарка Мария всі з Павлова по 1; де
кан підгаєцкуй і парох Тростянця о. Лотоцкий 
від себе 1, від там парохіян 3; від А. Ліктя І, 
а від Анастазиї Семенів 5; брацтво архикате- 
дральне св. Юра 5, крилошани Білецкий, Бюрко 
і. Чанельский по 10; Туркевич, Петрушевич, Ко- 
биляньский, Бачиньский. Білиньский, др. Крижа- 
новскнй і о Мудрик по 2, а о. крил. Пакиш 1; 
о. Д. Коцюба з Зарваницї 4, декан журавепьский 
о. Березовский 32, на котрі зложили: церкви в 
Боннові, Лютинци, Мельничи, Вишневі і Володи- 
мирцях по 6, а від о. Грнневецкого з Мельнича

2; декан брідекий о. Туркевич 15, на котрі зло
жили: церква в Висоцку 6, церква в Суховоли 
5, а о. 0. Дорожиньский з Висоцка і жена паро- 
ха з Суховолї пані А. Олексишин по 2; парох 
Шляхтинець о. Зарихта 28, на які зложили: 
церкви в Шляхтинцях і Лозовій по 5, о. Зари
хта 2, а парохіяни складку 16; на руки декана 
збараского о Рейтаровского зложили: церкви в 
Кошляках, І'олодках, Терпилівцї, Климківцях і 
брацтва в Терпилівцї мужеске, жіноче, парубо
че і дівоче по 5, а парох о. Луцик 1; пані Во
лодимира Шухевич, жена сьвященика з Підбе- 
резець, дек. яричівского, пані Евгенїя Гарасимо- 
вич, жена сьвященика з Тернилівки, дек. зба- 
ражского і п. Ст. Шухевич, ц. к. адюнкт суду 
по 2;

о. П. Шанковский з Дулиб 82, на котрі 
зложили: з Дашави о. І. Тимцюрак; пані Текля 
Сїчиньска по 2, СтефанПопович 1 а з акафисту 2; 
в Лукавици виж. церкв а маті доч. в Таняві по 5, о. 
І. Головкович з Лукавиці оижної 2, Григорій Хар, 
Николай Кущней, Прокіи Гнатів, Данило Хар і 
Дмитро Лесів по 1; з Таняви: Петро Кедик, Іван 
Кедик, Петро Федунїв і Михайло Ящишин по 1; 
з Тейсарова: о. Е. Кордуба і пані Евтахія Кор- 
дубова по 2, церква в Тейсарові, ст. брацтво 
мущин і женщин і молодше по 5; з Кавчого 
Кута: церква в Кавчім Куті, ст. брацтво мущин, 
женщин, молодше і громада в Кавчім Куті по 
5, а Андрей Гаврилів, Теодор Кобрин і Василь 
Гуменний по 1; проф. К. Лучаківский і учитель 
школи вид. в Тернополі! п. Василь Тисяк по 2, 
парох Гумниск о. Єзерский 1, церква в Гумня- 
сках 5, а громада Гумниска і Вербини но 6; пі
вень церковний з Поручина Гнат Янчиньский І; 
о. крил. Кордуба з Бережан 2; на руки декана 
Роздольского о. Сгроцкого зложили: о. Лукавец- 
кий нарох Ж идачева 2, церква в Жидачеві 6, 
парох Івановець о. О. Левицкий 2, церква в Іва- 
нівцях 6; парох Сьвістильник о, Боднар 1, а від 
там. церкви 5; парох в Плугові о. К. Дудикевич 
87, на котрі зложили: церкви: в Сновпчи, Чижо- 
ві, Махнївцях і Торгові по 6, в Жукові, Крони- 
вній, Ляцкім великім, Жуличах, Городилові, Ре- 
мизівцях, Шпикласах, Плугові, Велзци і Славній 
по'5, о. Савула зі Сновича, о. Підсоньский з Белз- 
ця і п. Олена Дудикевич жена сьвященика з Плу
гова по 2, оо. Малиновский з Жукова, Дякон 
з Махновець, Стисловский з Ляцкого вел., Га- 
врисевич з Жулич, Нестор з Ремизовець, Дуди 
кевич з Плугова і Ґуляй зі Славної по 1; на ру
ки о. Петрушевича з Холоева: церкви мат. і доч. 
по 6, о. Петрушевич 2, а парохіяни 5; о. І. Мар- 
тинець з Гнїздишева від себе і парохіян 22; па- 
рох Дгнаєва о. А. Танчаковский 66, на котрі 
зложили: церкви: в Вербові, Добряничах, Коре- 
личах, Краснопущи, Плетеничах, Рекшинї, Стри- 
га їцях, Стратинї і Фірлїєві по 6, в Білім і Кле- 
шівній по 5, в Нараєві 1 а о. А. Мійский з Кле- 
шівної 2 ; ,на руки скалатского декана о. Гера
симовича з Кривого зложили: церкви; в Кала- 
гарівцї, Волици, Борках малих, Новосїльцї, Ска- 
латї, Вікні, Луці малій, Фашівцї, Глїбові, Пізнань- 
цї, Зарубенцях, Буциках, Дорофіївцї, Староміщи- 
нї, Заднишівцях, Мислов», ІІідволочисках, Остапю, 
Ілавчу, Грималові, Оріховци, Турівцї, Чернилівцї, 
Кривім, Жеребках королївских, Зеленій, Камян 
ках, Кокошйнцях, Колодїївцї, Товстім, Старім 
Схалатї і Сороці по 5;

оо. Монцїбович з Калагарівки. Ващишин 
з Сороки, Онуферко з Скалата, Мелешкевич з 
Вікна, Мальчиньскнй з Луки малої, Луцик з Піз
наний, Слюзар з Буциків, Реитаровский з Оста
пи, Малишевский з Грималова, Куницкий з Орі- 
ховця, Мандичевский з Турівки, Левицкий з Кі
рок малих, Дяків з Жеребок, Пиндус з Зеленої, 
Кіницкий з Камянок, Слюзар з Колодївки, 
Кеьопжик з Кокошинець і Чайковскийз Товсто
го по І, а оо. Вербицкий з Хмелиск, Зарицкий з 
Г.іїбова, Шлдловский з Староміщини, Білиньский 
з Іііавча і Герасимович з Кривого по 2; о. Ба- 
риляк зі Смільна від себе 2 а від церкви 6; о. 
М. Кордуба з Сушна від церкви мат. в Сушнї 
5'4О, а від дочери. в Ордові 250; на руки о. К. 
Дудикевича з Плугова: церкви: в Богутинї, Тро
стяний і Луці по 6 а о. Бородайкевич з Тро
стяний мдлого 1; о. Іл. Ку їв з Бережан 1; н. 
Латошиньский адюнкт канц. при Виділі краевім 
і пан Заячківский з «Народної Торговлї по 2 К; 
церква мат. в Микулинцях і дочерна в Лучці по 
б; оо. М. Павлик, Грабовеньский і о. префект 
др. Ж ук по 2; ог М. Коритко з Ляшок Королїв
ских від себе і з акафисту 100; о. Т. Цегель- 
ский.в Струсові від церкви 5 а від себе 1 К; 
о. Кннасевич з Во ікова жертву парохіян 25’2<>; 
на руки дек. перегиньского о. Левицкого обі 
церкви: в Небилові, горішна церква в Перегипь- 
ску, мат. в Прислупі, Сварпчеві, Цїневій, Пари
кові, Лолинї, Струтинї вижнім і Лецівцї по 5, 
в Яніпцї і Сливках по 4, дочерна в Ясенівци, 
Княжівскім, Слободі небелівскій церква долїшна 
в Перегиньску, дочерна ь Майдані, Новоселиця, 
Н. Ягринї, Максимівцї і Дубшарі по 3, церква 
доч. в Новоший 6, обі церкви в Ясени 8, 
церква мат. в Велдїжп 10, оо. Левицкий з Янін
ки, Крижановский з Небилова, Богачевскнй з 
Лецівки і Е. Білецкий з Ясеня по 2, о. Н. Бі
лецкий з Пацикова 3, о. Щуровский з Струтина 
і о. Охримович з Велдїжа по 1 короні.

Всім помянутим жертводавцям складає Ви

діл в імени убогих громад сердечне »Спасибіг«. 
При тім звертаємо увагу, що церкви так м а
терні як дочерні платять вкладки 5 К річно, а 
першого року єще і одну корону вписового, і 
що послїдні загальні збори інтерпретували § 4 і 
5 статута так, що церкви членами основателями 
бути не могуть. Запомоги розішлють ся уже 
в тім місяци. В мисль онінії загальних зборів 
буде виділ давати значнїйші квоти лиш на 
з в о р о т н і  запомоги, а на безповоротні лиш не 
значні, о кілько на се позволять фонди. Тим 
часом просим о дальші вкладки і жертви. Одну 
корону річно може кождий жертвувати. Дайтеж 
і дасть ся вам! Видгл.

— Реформа росийскої правописи. На засїданю 
комісиї ортоґрафічної вибраної із інїциятиви чле
нів петербурскої Академії наук, ухвалено рішу
чою більшостию голосів конечність усунена з ро
сийскої азбуки чотирох непотрібних букв, а імен
но: і ,  е, т, а також „і“. До оброблена подробиць 
тої реформи вибрано окрему комісию. Не сумнї- 
ваємо ся, що на сю «печальну» вістку вкриють 
ся кириєю жалоби наші «русскіе». В справі от- 
тої реформи росийскої правописи поміїцує »Но- 
вое Время» комунїкат ортоґрафічної підкомісії 
підписаний такими іменами як член акад. Фор- 
тунатов, проф. Бодуен, де Куртене, проф. Брандт, 
нроф. Вулїч, члени акад. Корш і Шахматов; крім 
сего Сакулїн, Карінский і Кульман. У тім кому- 
нїкатї попри вияснена звязку діяльносте ортоґ. 
комісиї і Аладемії наук і погляди на будучий 
хід цілої справи є ще такий знаменний уступ, 
який подаємо в дословнім переводі, нідчеркуючи 
маркантнїйші місця: «Сторонники реформи надї- 
ють ся, на безпристрасний суд суспільності!, на- 
дїють ся також іменно сим шляхом, шляхом 
свобідного доступу нової правописи в иечать 
перевести ЄЇ і до школи, де ПІСЛЯ ЇХ ДУМКИ є 
конечна потреба упрощеня і упорядкована пра
вописи. За сим промовляє цілий ряд нетиций 
ііедаґоґічних товариств. Школа звертає на себе 
увагу сторонників реформи між иншим і тому, 
що они хотіли би ту частину часу, яка йде на 
виучене букв ,,'Ь“ і ріжних штучних правил від- 
зеркалюю іих «мудрствованїя» перестарілих і но- 
війших ґраматик, зберечи на що иншого — на 
виучене рідної мови. Не пояснюємо нашої думки, 
бо очивидно кождий образований чоловік зрозу
міє, що наука правописи не є наукою мови. Рі- 
внож стане образованому чоловікови зрозумілим, 
що реформувати привонись (як одно із видимих 
средстн передачі живої мови) не значить посягати 
на мову. Сей виписок вказує наглядно, яка пропасть 
думок лежить між росийскими мужами науки а 
нашими кацапами, яких азбучне геройство не 
дає їм про нїчо инщого говорити, як про »іско- 
верканіє» руской мови «клятими украйноманами»
— при помочи «клятой фонетики».

— Чим повинен займати ся хлібороб в маю? 
Яре збіже кождий хлібороб вже певно ДОСІ! по
сіяв, а якби з засівом ще не упорав ся, то му
сить старати ся як найскорше засів закінчити.
— Треба тепер бараболі посадити, кукурудзу 
посіяти. Як хто посадив вже рані бараболі, то 
повинен їх тепер нереборонувати, аби лекше 
могли зійти. При кінци місяця можна вже по
чинати сапати (обгортати), аби буранам (хоптї) 
не дати вибуяти. Особливо бураки треба доко
нечно таки вже в сім місяци перший раз сапа
ти, а як можна буде, т. зн. як бураки вже до
сить за великі, то треба починати їх промішу
вати. ІІромикуючи цукрові бураки, треба дуже 
на се уважати, аби всюди лишати лише одну 
найкріпшу ростину, бо тоді у бурака корінь буде 
простий, нерозгалуження. — І просо, де земля 
до того придатна, тай гречку треба в другій по
ловині місяця сіяти, а так само коноплі, фасолї, 
гарбузи помежи кукурудзами або і окремо. І пі
зніш лен можна ще на відповіднім місци посія
ти. — Поля з збіжем треба мати добре на оці 
і доки збіже не пустило ще стебла, старанно 
виполювати всякий бурян. Бо як бурян завчасу 
винищимо, особливо бодяки, яких у нас буває 
повно, то мати мем чисте збіже. — Як пшени
ця за густа, то тепер, доки ще не пустила сте
бла, можна єї прорідити, скошуючи осторожно 
вершки. —■' Кукурудзу, що не легко сходить, бо 
земля з верха зашкаралупіла, треба переборо- 
нувати, а як кукурудза зіпде, то як найскорше 
брати ся до саианя. — Де садять капусту, там 
в другій половині мая можна вже починати єї 
пересаджувати; так само і тютюн треба в сім 
часі вже садити. Засіяний мак треба промику- 
нати. — К ішочину, люцерну і вчасну зелену па
шу можна буде вже косити на зелену пашу. — 
Сіяти мішанку або зелену кукурудзу на пашу 
дуже річ добра. — Як збіже слабо виглядає, то 
треба єго тепер хілїйскою салїтрою зверха по 
перший раз посипати; так само посипайте хілїй
скою салїтрою по перший р^з бураки,' бараболі 
тай инші ростини. — Сїножата з кінцем мая, 
як трави вповні зацвили, косіть по раз перший, 
хоть се можна робити лиш на дуже добрих сї- 
ножатах, з котрих звичайно 3 рази до року зби
рають сіно. — Па обійстю треба зробити поря
док, а особливо все приготовити, щоби було де 
сіно складати. — Дуже добре буде, вже тепер 
подумати, аби все збіже обезпечити против гра
ду, бо сих кілька корон, які видамо на обезпе- 
ченє, в разі градобитя принесуть нам великий
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хосен.— Як хто має що будувати, то тепер по
чинає ся найліпший до того час. — Худобу 
в сім місяци починаємо пускати на зелену па
шу, причім треба уважати, щоби перехід від су
хої до зеленої паші не був раптовний. Де є до
бре пасовиско, там можна буде вже пасти. Ду
же добре давати коням виполоті молоденькі бо- 
дяки. А як худобу маємо в стайни, а не пуска
ємо на пашу, то все таки треба єї що днини 
випускати на двір, аби мала рух; а як стане 
теплїйше, то не забувайте стайні добре прові
трювати. Мухи в стайнях треба таки зразу ви
нищити; притім дуже помічні ластівки, як їм 
можна в стайні мати своє гніздо. — У кого є 
вівці, той під конець місяця може вже почина
ти їх мити і стричи. — Льохи треба тепер пу
скати до кнороса. — Дрібна птиця тепер занята 
висиджуванєм молодих, треба єї і молоденькі 
старанно обходити, а особливо якби була слота, 
їх хоронити від вохкости і простуди. — Пчоля- 
та тепер, як дерева цвитуть, дуже увихають ся, 
а пасічник повинен вставити їм сьвіжі рамці, 
аби могли множити ся. Особливо на дужі пнї 
треба мати око, аби не стали за сильні, бо тодї 
почали-б за скоро роїти ся. Тим пням, що не 
хочемо, аби они роїли ся, відбираємо черву, а 
вставляємо рамки з порожною вощиною. — (За 
„Хліборобом*).

ОБЕЗПЕЧАЙТЕ БУДИНКИ, ДВИЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ
против огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнім

„ Д Н І С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значить, звертає членам 
щорічну чисту надвижку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 кор. 

т. є 8%.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делегатів. Від 

1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодована на суму 4,161.669 кор.
ФОНДИ ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1.013.691 кор і уміщені в пупі- 

лярних цінних паперах.
ПОЛІСИ ДНІСТРА приймає при позичках Банк краєвий і каси оіцадности.
АҐЕНЦИІ ДН СТРА находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко 

кождому обезпечити ся через аґента; ДНІСТЕР уділяє аґенциї господарям, де єще на 
більший округ нема аґенциї. Аґенти заробили вже 537 815 кор. провізні'.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім ; власну 
провізию від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цїли; тому на житє 
обезпечайте ся тілько через ДНІСТЕР.

Т е л е гр а м и
з дня 9. мая.

Відень. Мінїстер просьвіти іменував суплєн- 
та муж. семинариї учит. в Тернополя Богдана 
Копитчака головним учителем в сім заведеню.

Льондон. Урядово стверджено, що 700 Тибетан- 
цїв в Шіґатсе дня 5. с. м. заатакувало Кванґсе. 
Напад відперто. Тибетанцї стратили 250 убитих
і ранених. Анґлїйцї мають двох ранних.

Триєст. Шведский король від'їхав звідси.
Петербург. Вел. кн. Кирило повернув ту 

з Манджуриї.
Відень. З  Лїми доносять, що помер там 

президент перувіяньскої републіки, Касдамо.

о год.

Т О В А Р И С Т В О  В З А Ї М Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь
у Львові, ринок 10, в домі »Просьвіти«.

,.Д Н Ї С Т Е  Р“

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Приходять до Львова (дворець головний) о год Відходять зі Львова (дворець головний)

Господарскі, промислові і торговельні В’СТИ.

Рахунок Товариства взаїмного кредиту •Дні
стер* у Львові за час від 1. січня до ЗО. цьвітня 
1904 (сотики пропущено): І. В к л а д к и  щ ад - 
н и ч і :  вложило 728 сторін 329.578 К (183 нов. 
книж.), виняло 386 сторін 149.569 К (108 сплач, 
цїлк.); стан (з кінцем марцч 1,624.599 К (1634 
книжоч.). II. П о з и ч к и  н а  с к р и п т и  і в е- 
к с л ї :  уділено 282 нових позичок в сумі 191.990 
К, сплачено 125 цілковито і рати в сумі 110.607 К; 
стан з кінцем цьвітня) у 2662 довжн. 1,412.204 К. 
III. У д іл и  ч л е н ь с к і  в п л а ч  є н і  від 2946 чле
нів 113.982 К. IV. Ф о н д  р е з е р в о в і !  й і 
ф о н д  на страти 21.766 К; разім  фонд власний 
135.748 К. V. Ц їн н і  н а п е р и , в к л а д к и  в 
б а н к а х  і Товариствах, готівка на рах. біжучих 
і в касї виносять 30/4 404.916 К. — Можемо 
уділяти н а в і т ь  б і л ь ш і  позички на пр. на 
купно землі при парцеляциях великих обшарів; 
рата амортизацийна 3/, ріпна при сплаті' 15-літ
ній виносить 5Т8 від 100 К. — Дирекция.

Надіслане.

Др, Мирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
ординує у внутрішних недугах від 3 — 5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Александер СтеФан — В Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований для всіх середина: женьских 

шкіл.
Примірник Оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на ночтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемишли.
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з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги Хи- 
рова

8 Іцкан, Чорткова, Калуша, Делятина (через Ко
ломию від ’/«—3"/9 вкл в недїлї і сьвята) Ке- 
резмезе (*/»— 3% вкл.) Бергомета

Раки рускої, Сокаля 
Підволочнск. (Одесси, Київа) Бродів 
Лавочного (Пешту), Хирова, Борислава, Калуша 
Самбора, Хирова
Станиславова, Жида ева, Потутор 
Яворова
Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Браги, 
Закопаного через Краків, Мезеляборча, ІІешту

з Стрия. Борислава 
а Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова. Борислава 
посп. з Кракова, (Берлина, Відня, Праги) Н. Сан-

ча, Риманова, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Жучку, Вижницї 
посп. з ІІідволочиск (Одесси. Кпїва). Бродів, Гри

малова. Гусятина, Копичияець-, Козови 
з Стрия, Хирова, Тухлї (від ,е/в—ЗІ)/»1 Сколього

, (від ’/5- 3"/,) 
з Яворова
з Підволочнск (Київа, Одесси), Бродів, Гримало- 

ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина, Вроцлава, Відня, Праги, 
Осьвєцїма

з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
з Белзцн, Сокаля, Любачева, Рани рускої 
посп. з Кракова. (Відня, Берліна і Праги), Івонича 
з Іцкан (Букарешту), Чорткова. Потутор, іЖида-

чова від 1 6—3%) Гусятина, Керезмезе, Калу
ша, Сучавн

з Кракова, (Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави, 
Праги), Осьвенцїма, Хирова

з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла
8 Підволочнск, (Київа, Одесси), Бродів, Копичи- 

нець, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша, Бори

слава, Кохавини
посл. з Іцкан (Яс, Царгорода), Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, (Берлина, Варшави, Відня, Пра

ги), Закопаного
з Тернополя, Борок великих, Грпмалова 

на дворець „Підзамче1-
8 ІІідволочиск (Одесси, Київа) і Бродів
посп. з Підволочнск, (Київа, Одесси), Бродів,

Грималогр, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підвол ічиск, (Київа, Одесси) Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Потутор, Іваня пустого,Скали,
Гусятина,' Бродів, Грпмалова 

з Підволочися (Київа, Одеси), Врод в, Копичи
нець, Залїщик, Іванн пустого. Скали, Гусятина 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

П 0 І З
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  6-46, 8-05 рано, 1239, 3 00 і 4 ЗО нополудни, 
600, 804 і 912 вечером, (від 8/5 до 11/9 вкл.) 

з Я н о в а  820 рано, 146, 445 поиол., 9 25 вечером. (від 
1/5 до 30/О вкл.) 10 10 вечером (від 15/5 до 31/6 вкл. 
в недїлї і сьвята/.

8І Шир ця 9-35 вечер. (1/6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю бі ня вел. 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

неділі' і сьвята,'.
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до Іцкан (Яс, Б\’карешту) Жидачева, Потутор, 
Кере8ме8е, Чорткова, (від >/,—3,/в) Сучави

до Підволочнск (Київа, Одесси), Бродів, Коппнець, 
Гусятина. Чорткова

до Лавочного (Пешту), Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, (Відня, Берлина, Праги), Лю

бачева Самбора, Закопаного
до Кр нова, (Відня, Варшави, Праги', Сянока, 

II. Санча, Ясла, Осьвенцїма
до Лавочного, Хирова. Калуша, Ходорова 
до ‘ амбора, Хирова 
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Тернополя. Потутор
до Черновець, Делятина, Залїщик, Новоселиці 
посп. до Підволочнск, (Київа, Одесси), Бродів,

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Ясс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова. Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, (Відня, Берлина, Праги), Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї від 16 —3% 

вкл.)Сколього (У»—30/® вкл.) Ходорова, Калуша
до Ряшева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї. Жидічева
до Кракова, і Відня, Вроцлава, Беолина, Варшави, 

Праги, Карльсбаду), Хирова, Мезеляборча, (По
шту , Н Санча, Орлоса, Осьвенцїма

до Лавочного(ііешту , Хирова Борислава,Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочнск, (Ки ва Одесси , Бродів 
до Перемишля ('/„—3<1/. вк;| , Хирова, Н. Загіря 
до іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Кракова (Відня. Вроцлава, Ирагіг 
до Підволочнск, Бродів, Копичинець. Грималова,

Іваня иуст., Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, (Відни. Берлина, Варшави, Пра

ги і Закопаного, Н. Санча
посп. до Іцкан (Яс, Букаиешту), Чорткова, Ке

резмезе (від 1/6- - 30»), Сучави, Кіцмана
до Кракова, (Відня, Вроціава, Берлина, Праги , 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвенцїма
з двірця .,Підзамче'1

до Підволочнск, Бродів, (Київа, Одесси), Копи
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволочися Бродів (Кпїва, Одесси Копи

чинець, Чортків, Гусяти.-,а, Грималова, Скали, 
Іваня пустого, Грималова

до Підволочнск, Київа, Одесси, Бродів
до Підволочнск. Бродів, Копичинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грпмалова.

Д И  Л Ь О К А Л Ь Н І .
Відходять з двірця головного :

до Б р у х о в и ч  7-10 рано, 930 і 1Г45 передполудн . 1.05, 
3 55 і 505 попол., 705 і 817 веч.і від8,5 до 11/0вкл.)

до Ж о в к  ви 1110 вечером (що недїлї). 
до Я н о в а  6-сО рано, 915 передпол , (від 1/4 до 30/9вкл.)„ 

135 попол. (від 15/5 до 31/8 в недїлї і сьвлтя), 318 
попол (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 548 пополуднії, 

до ІЦ ирц я 145 попол (в ід 1/6 до 11/9 вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю бін я ве л.2 15 вонол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)

ЗАМІТКА: Час середно европеискии ріжнить ся від 
европейского =  12. год. 36 мін. часу львівского. - 
В місті продав білети звичайні аґевция часописий 
ром. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. о.) 
чнх, продав білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8 

сьвята від 9, рано до 12 в полуднє.

іасу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-
Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками.,

II. Ст. Соколовского пасаж Гавсмаяа 9, від 7. рано до 8. вече-
удїляе пояснені 
рано до 3. пополуднії

в справах зе.пзни 
а в недїлї і

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский- 3  друкарні В. А. Шийковского.


